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ELŐTERJESZTÉS 

Leányvár Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

2021. december7-ei ülésére  

Tárgy: a játszóterek használatának rendjéről szóló önkormányzati rendelet megalkotása 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Leányvár községben 2 db játszótér, 1 db felnőtt fitnesz park, 1 db sportpálya, valamint a 

játszóterek mellett szabadidő park található, amelyek fenntartásáról az önkormányzat 

gondoskodik. A Magyar Falu program, valamint saját beruházás keretében az elmúlt évben 

megújult a temetővel szembeni játszótér, összesen: 5 233 667,- Ft összértékben. 

A játszóterek fenntartása, játszótéri eszközök karbantartása – ide nem értve az új eszközök 

beszerzését – éves szinten 60.000,- Ft összegű kiadást jelent az intézménynek. Az állagmegóvás 

érdekében kiemelten fontos a tervezetben foglalt magatartási szabályok előírása és 

következetes betartatása. A rendelet célja olyan jogi szabályozási háttér kialakítása, amely a 

játszótér használói számára biztosítja a kellemes időtöltést, hozzájárul a zavartalan 

kikapcsolódáshoz és gondoskodik az egészség védelméről.  

A játszótéri eszközök biztonságosságáról szóló 78/2003. (XI.27.) GKM rendelet értelmében 

„játszótér: az a külső vagy belső tér, amelyet játszótéri eszközök elhelyezésére (telepítésére), 

illetve azok használatára létesítettek, függetlenül attól, hogy a létesítés építésügyi hatósági 

engedély hatálya alá tartozik-e vagy sem. 

Játszótéri eszköz: játszótéren elhelyezett olyan eszköz, beleértve az alkotórészeket és a 

szerkezeti elemeket is, amelyet gyermekek játék céljára egyedül vagy csoportosan használnak.” 

A fenti értelmezésből következően játszótérnek és játszótéri eszköznek minősül minden olyan 

közterület és eszköz, amelyet gyermekek ilyen célból vesznek igénybe, így fenntartása és 

üzemeltetése az önkormányzat feladata. Valamennyi játszótéri eszköznek megfelelőségi 

igazolással és tanúsítvánnyal kell rendelkeznie, ideértve a jogszabály hatályba lépése előtt 

telepített és a saját készítésű játszótéri elemeket is (egyedi megfelelőségi igazolás). A 

hivatkozott GKM rendelet 7. § (2) bekezdése értelmében „a játszótéri eszköz üzemeltetőjének 

a játszótéri eszköz időszakos ellenőrzését az időszakos ellenőrzés végzésére engedéllyel 

rendelkező szervezettel háromévenként kell elvégeztetni.” A játszóterek teljeskörű 

felülvizsgálatát kizárólag az erre kijelölt szervezet végezheti, mely eredményeképp a játszótéri 

eszközök megfelelő, részben megfelelő és nem megfelelő minősítést kapnak. A részben 

megfelelő eszköz kijavítását a karbantartási útmutatók alapján az üzemeltető elvégeztetheti, a 

nem megfelelő eszköz, amely a biztonságossági követelményeknek nem felel meg, az 

üzemeltetőnek kötelező elbontatni. 

A Rendelet megalkotásának várható következményeiről – az előzetes hatásvizsgálat 

eredményéről az alábbi tájékoztatást adom:  

1. A rendelet megalkotásának valamennyi jelentősnek ítélt hatása, különösen: 
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1.1. Társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása: 

A játszótéri magatartási szabályok rögzítése és azok következetes betartatása a lakosság és a 

fenntartó intézmény érdekeit egyaránt szolgálja. 

1.2. Környezeti és egészségi következményei: 

A rendelet megalkotásával elősegíthető, hogy a gyermekek zavartalanul, egészséges és 

biztonságos környezetben használhassák a város játszótereit. 

1.3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: 

A rendelet megalkotása a lakosság szempontjából adminisztratív többletteherrel nem jár.  

2. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható 

következményei: 

A rendelet megalkotása az általánosan elfogadott magatartási normák rögzítésén túl elősegíti a 

szabályok hatósági úton történő betartatását. 

3. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi 

feltételek: 

A rendelet alkalmazása nem igényel többlet személyi és tárgyi feltételt. 
 

 

Leányvár, 2021. november 5. 

 

        Fári Csaba 

        polgármester s.k. 

 


